

Projekt pt.: „Uniwersytet Opolski uczelnia (bardzo!) dostępna”,
współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
POWR.03.05.00-00-A013/20-00, okres realizacji od 01.11.2020 r. do 31.10.2023 r.



UNIwersytet
OPOLSKI

BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Oleska 48, 45-052 Opole
tel. +48 77 452 70 61-64
fax +48 77 452 70 65
zamowienia@uni.opole.pl
www.zamowienia.uni.opole.pl

D/ 67/ 2020

L.dz. BZP: 108/2021

Opole, 25.01.2021 r.

Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami) zwaną dalej „ustawą”, pn. **Zakup wraz z montażem dozowników bezdotykowych i rolet zewnętrznych dla potrzeb Uniwersytetu Opolskiego.**

Działając w trybie art. 38, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczacie Państwo zastosowanie rolet z pancerzem o wysokość 52 mm ?

W rolcie na szerokość 2,94 m nie można zastosować w jednym elemencie pancerza na wysokość 42-45 mm. Chyba że podzielimy Pancerz na dwie części, jednak takie rozwiązanie wymusi umieszczenie przewodnicy bez podparcia sciany.

Odpowiedź:

Tak, dopuszczamy zastosowanie rolet z pancerzem o wysokości 52mm.

Pytanie nr 2:

Czy w zakres części nr 2 Zamówienia („Zakup wraz z montażem rolet zewnętrznych w Collegium Civitas...”) wchodzi również wykonanie instalacji elektrycznej (wg. załącznika nr 1 do opisu przedmiotu zamówienia) czy instalacja elektryczna zostanie wykonana przez Zamawiającego, a załączony projekt ma charakter wyłącznie poglądowy?

Odpowiedź:

Wykonanie instalacji elektrycznej zasilającej rolety leży po stronie Wykonawcy.

Uwzględniając treść udzielonych odpowiedzi, dokonano zmian w Załączniku nr 1B do SIWZ - opisie przedmiotu zamówienia dla części nr 2 (zmiany zaznaczono kolorem) oraz **przesunięto termin otwarcia i składnia ofert** na dzień **02.02.2021** roku, do godziny **10:00**, **otwarcie ofert 02.02.2021** roku, godzina **11:00**, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Oleska 48, 45-052 Opole, pokój nr 26-27 (otwarcie – pokój nr 27). Zmiany terminów zostały naniesione również w SIWZ – zmiany oznaczono kolorem.

Jednocześnie zmianie ulega treść *Ogłoszenia o zamówieniu* nr 772757-N-2020, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 31.12.2020 r. w sekcji IV, pkt. 6.2 - *ogłoszenie o zmianie ogłoszenia* stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Załączniki:

- 1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia - zamieszczone w BZP 25012021*
- 2) SIWZ uwzględniająca wprowadzone niniejszym pismem zmiany – modyfikacja 25012021 w pkt. 16.3, 17.1.1, 17.2.1*
- 3) Załączniki nr 1B – Opis przedmiotu zamówienia (dla części nr 2) - modyfikacja 25012021*

KANCLERZ

mgr Zbigniew Budziszewski